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Информация

Откриване / Приключване: 22.08.2023 г. - 20.09.2023 г. Неактивна

Номер на консултация: #8215-K

Област на политика:  Здравеопазване 

Тип консултация:  --- 

Вносител:  Министерство на здравеопазването 

Тип вносител:  Национално 

Проектът има за цел повишаване ефективността на дейността на Министерството
на здравеопазването в приоритетни области като управлението на проекти,
планове и програми, електронно здравеопазване, изпълнение на стратегически
цели като майчино и детско здравеопазване.

Предложенията се базират на запазване на устойчивостта на работещите и добре
организирани структури, приемственост в идеите за структурни промени,
обусловени от мотивирани анализи, както и на разбирането, че съсредоточаването
на функции със сходен характер в едно структурно звено е предпоставка за по –
добра координация и ефективност.

С проекта се предвижда допълване и прецизиране на функции на отделни
административни звена и укрепване на техния капацитет, както и укрепване на
капацитета на политическия кабинет на министъра на здравеопазването.  

 

Адрес за изпращане на становища и предложения: gandreeva@mh.government.bg

Отговорна институция

Министерски съвет
Портал за обществени консултации

https://www.strategy.bg/bg/public-consultations/8215


Отговорна институция

Министерство на здравеопазването 
Адрес: София, София, пл. Света Неделя № 5
Електронна поща: press@mh.government.bg
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Предложение

Защо не вземете да се гръмнете?
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Автор:  Златина Тодорова (25.08.2023 19:50) 

ПРотив този законопроект

Първо си понесете отговорността за всичики убити и увредени от
експерименталките! Следващите сте вие!

История

Начало на обществената консултация - 22.08.2023

Приключване на консултацията - 20.09.2023

Справка за получените предложения - 29.09.2023

Справка за отразяване на предложенията и становищата

https://www.strategy.bg/download/1044469

